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A közrendügyi törvény még 1991-ben, 61-es számmal jelent meg, de ezt a 2008-ban érvénybe
lépett 234-es törvény módosította. A jogszabály szövege felsorolja, hogy a következő
közterületeken tilos az alkoholfogyasztás: közutak, parkok, stadionok és sportpályák, kulturális
intézmények, előadótermek, intézmények, gazdasági egységek, tömegközlekedési eszközök,
autóbusz- és vasútállomások, repülőterek. Ezeken a helyeken csak akkor lehet szeszesitalt
fogyasztani, amennyiben abban erre a célra kijelölt helyiség van. Azonban a törvény tiltja a 18
éven aluli személyek alkoholfogyasztását, illetve szeszesitallal való kiszolgálását.

  

Ami a Székelyudvarhelyen és környékén jellemző gyakorlatot illeti, néhány, pl. a körzeti
labdarúgó bajnokságban lejátszott mérkőzés igencsak rácáfol arra, hogy nem lehet sportpályán
szeszesitalt fogyasztani. Nem lehet, de mégis szabad – talán ez a legtalálóbb kifejezés. A
megyei rendőrség sajtószóvivője, Gheorghe Filip honlapunk kérdésére elmondta, hogy egy
szilveszteri utcai mulatozásnál nyilvánvalóan a rendre vigyázó hatósági közeg is elnézőbb,
olyan azért nem történt, hogy valakit szilveszteri utcai pezsgőzés miatt büntessenek meg.
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  Illusztráció  Azonban ilyen, utcai, alkoholfogyasztásnak minősülő cselekedet esetében illik civilizáltan, ajóérzés határait betartva iszogatni. Egyébként szigorúan tilos más alkalmakkor utcán üvegből –vagy bármiből – szeszesital fogyasztani, ezért néhány ezer lejes pénzbírság róható ki.Székelyudvarhelyen több olyan, eldugottnak nevezhető hely van, ahol a nyomokból ítélverendszeresen fogyasztanak alkoholt bizonyos személyek, tehát a közterületen való italozásegyáltalán nem idegen egyesektől.  Ilyen a régi fogászat mögötti terület, a József Attila utcában egy bekerített rész, a SzentMiklós-hegyi plébániatemplom lépcsője és a domboldal, stb. - részletesen ezekről itt  írtunk.Utóbbinál inkább tizenévesek lehetnek az iszogatók – esetükben jó tudni azt, hogy az őketszeszesitallal kiszolgáló pincér vagy báros több ezer lejes büntetésre számíthat, akárcsak akiskorúak szülei: amennyiben rendőr alkoholfogyasztáson kap egy kiskorút, akkor annakszüleire is kiróhat pénzbüntetést a nem megfelelő felügyeletért.  
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